
Program putovanja:

1. dan: ZAGREB / RIJEKA – MOVEILAND ili CANEVA AQUAPARK – MEDIEVAL TIMES –
HOTEL  

Polazak autobusa u 04:00 sata iz Zagreba, polazak iz Rijeke sa Vrata Jadrana u 7.30 sati (polazak s
Vrata Jadrana-sjever potrebno je prijaviti prilikom rezervacije aranžmana). Vožnja preko Slovenije i
Italije s kraćim usputnim stajanjima na putu. Dolazak u CANEVAWORLD resort, tamo gdje snovi
postaju stvarnost. Odlazak u vodeni svijet  CANEVA Aquapark (ulaznica uz doplatu): CRAZY RIVER,
STUKAS BOOM (vratolomije na vodi), SUPER SPLASH, tobogani BLACK HOLE 2, TWIN PEAKS za
dvoje, TYPHOON, FROZEN BOB, RELAX OAZA (jacuzzi uz egzotičnu glazbu), WATER JUMP, BABY
LAGUNA (veselje za djecu)… S obzirom da se parkovi Caneva i Movieland nalaze jedan pored
drugom možete birati u koji park želite. Ili po vašem izboru odlazak u zabavni park MOVIELAND
(ulaznica uz doplatu), koji se sastoji od tri cjeline. FAMILY: Fantasmik-kuća straha za djecu, Rute
66… ACTION: rollercoster Diabolik, Hollywood Action Tower (slobodni pad), Horror House (samo za
najhrabrije), Tomb Raider Maschine, Android 3D Battle… ADVENTURE: Kitt Superjet-luda vožnja u
gliseru, Magma 2.1  off road kamion, Police Academy, U 571 podmornica simulator, te mnoštvo
odličnih show programa John Rambo Action show, Overdirive – Live Set, Wild West Show i puno
uličnim animacija. Odlazak iz parka u 18 sati. Do parka Movieland nalazi se Medieval Times. U
19:30 sati počinje Viteška večara - MEDIEVAL TIMES (ulaznica uz doplatu),  Show sa uključenom
večerom u sklopu Canevaworlda, gdje možete doživjeti ugođaj Srednjeg vijeka sa igrama izazova i
borbe na konjima uz bogatu vitešku večeru sa neograničenom količinom coca-cole i piva.  Nakon
završetka odlazak prema hotelu. Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan: HOTEL – GARDALAND – HOTEL  

Doručak. U 9:00 sati odlazak u GARDALAND SEA LIFE AQUARIUM Morski svijet (ulaznica uz
doplatu) koji će Vas odvest na fascinantno putovanje gdje ćete otkriti magični podmorski svijet.
Obilazeći akvarije, otkrit ćete raznolik podmorski svijet: ribe, rakove, morske pse, morske lavove…
otkrivanje najljepših bića koja nastanjuju slatkovodni i morski planet. Uživanje u morskom svijetu sa
tisućama stvorenja. Razgled traje oko sat vremena. Nastavak avanture u zabavnom parku
 GARDALAND (ulaznica uz doplatu), najveći i najljepši zabavni park u ovom dijelu Europe, gdje nas
očekuje svijet smijeha, zabave i čarobnih doživljaja. Uživajte u atrakcijama najpoznatijeg zabavnog
parka Italije koji je podijeljen na tri cjeline. Prva je ADRENALINE za one najhrabrije uz rollercostere
BLUE TORNADO, RAPTOR i OBLIVION- The Black Hole, SHAMAN, slobodni pad SPACE VERTIGO,
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SEQUOIA ADVENTURE, obiteljska atrakcije MAGIC HOUSE…  Zatim ADVENTURE za sve uzraste,
vlakić MAMMUT, vodene atrakcije FUGA DA ATLANTIDA, COLORADO BOAT, JUNGLE RAPIDS,
GUSARSKA ŠPILJA i RAMSES. I naposljetku FANTASY LAND dio za najmlađe posjetitelje, KUNG FU
PANDA Academy, Prezzemolo Land, Saltomattoo – dječji slobodni pad, 4D kino i PEPA PIG  LAND
namijenjena za djecu… Kao i veliki broj show programa PARADA, MAGIC SHOW…  Produženi
boravak u zabavnom parku i uživanje u atrakcijama do 22:00 sata. Odlazak prema hotelu. Smještaj u
hotel. Noćenje.

3. dan: HOTEL – SAFARI PARK – RIJEKA / ZAGREB

Doručak, te polazak prema PARCO NATURA VIVA u okolici Verone. Slijedi vožnja autobusom po
SAFARI PARKU, u kojem životinje slobodno šeću, te šetnja zoološkim vrtom i Parkom dinosaura, s
maketama u prirodnoj veličini. Tokom posjeta vidjet ćete zebre, žirafe, nosoroge, lavove, tigrove,
čimpanze, vukove i mnoge druge životinje. Polazak iz parka u popodnevnim satima. Vožnja
autobusom uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima.

 



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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